

美就在身边

锅碗瓢盆 交响曲

有人说音乐在大自然里,有人说音乐在歌唱家的口中,有人说音乐在指挥家的指挥棒下,我认为音乐是在锅碗瓢盆里,不信?你听。

妈妈刚刚下班回家就钻进了厨房,哗啦啦……蔬菜们高兴地洗着澡。过了一会儿,蔬菜们出浴后,安静地躺在菜板上。嚓嚓嚓……他们在妈妈的菜刀下开出一朵朵小花儿,当当当……铲子与锅高兴地拍着手看,叮叮当当……妈妈从柜子里取出了盘子,随着菜的装盘,一首完美的炒菜交响曲演奏完了。

“好吃好吃。”我们边吃边夸着妈妈的厨艺,大家笑声一片。

吃完饭我钻进厨房开始洗碗盘。哗啦啦……水管开始流水了,沙沙……刷刷……盘子和碗在洗碗刷的配合下也不敢示弱地唱起歌。不一会儿,洗碗交响曲就结束了,爸爸妈妈都夸我是个能干的好孩子。

其实生活中的音乐有很多,我们只要用心去倾听,去感受,生活里永远有美妙的交响曲。

老城区古香小学三年级 郭小蕾 辅导老师 宋向利



美就在身边。只要你用心发现,平凡的生活里,其实有很多不平凡的感动。清晨,当第一缕阳光照耀大地,新的一天开始了。宁静的广场上,聚集了许多晨练的老人,老人们脸上都带着笑容,幸福而满足。我的心中忽然涌出一种莫名的感动,平凡的老人对生活充满热爱,积极向上的生活态度感染着每一个人,他们创造了生活的美丽。

阳光变得明媚,照亮了整座城市,人们开始了一天的忙碌。这座城市也渐渐苏醒了。人群中,有一个身影变得清晰。一位年轻的女子轻轻地弯下腰,捡起掉落在地上的一块果皮,走向旁边的垃圾桶,快乐就写在她的脸上,转眼她就消失在茫茫人海中。她捡果皮的那个简单的动作避免了大家滑倒的危险,同时也保持了环境的卫生。有时,举手之劳,一样伟大而美丽。

街道两旁,一座座高楼映入眼帘。建筑工人还在不停地工作,辛勤的汗水挂在黑黑的脸上。一座座美丽的建筑,都是他们一砖一瓦堆积起来的。他们是城市的建造者,他们用双手为我们创造了雄壮的美,让这个城市变得生动起来。

美其实很简单,平凡到一转身就能发现,人们用自己的方式,把美传递给



其他人。生活像一部播不完连续剧,每天二十四小时都在不间断地播放,美就是里面精彩的情节,将人们深深吸引。

身边,美还在继续……
市五十五中初一(5)班 李玥明
辅导老师 王全志

遇到好心人

一天,爸爸带我去龙门玩,准备回家时天已经暗下来了。我们迈着轻快的步子走到爸爸摩托车存放的地方,却发现原来打得饱饱的车胎现在已经完全瘪下去了。没办法,爸爸和我只能使劲推着摩托车慢慢向前走,希望能找到一个修车的地方。

不一会儿,爸爸已累得气喘吁吁,我也急得满头大汗。我们坐在路边休息,我仰望天空,夜很黑,还有雾,连星星的微弱也看不见,路上的行人越来越少……

就在这时,路边一位陌生的叔叔走了过来,他向我们问明了情况后说:“这么晚了,估计没修车的啦!这样吧,等会儿有一辆车来接我,我们帮你们把摩托车推上车,先把你送回家,别耽误孩子休息。”不一会儿车来了,爸爸和那位叔叔使出了九牛二虎之力,总算把摩托车推上了车。我们终于回到了家,搬下了摩托车。正当我们要对那位叔叔道谢时,却发现那个叔叔已悄然离去……

不知何时,弯弯的月亮露出了欢快的笑脸,星星也高兴地眨起了眼睛,我和爸爸笑了。

机车小学四(1)班 朱鑫磊 辅导老师 虎倩

急救事件

一个周六的晚上,我和姑姑躺在沙发上,吃着薯片,看着电视。爷爷奶奶已早早回屋休息了。

突然,爷爷奶奶的房门打开了,爷爷搀扶着奶奶,奶奶无力地靠在爷爷身上,脸色煞白,浑身被汗水湿透,嘴里还喃喃地说:“冷,我冷。”我和姑姑吓坏了,连忙冲过去扶住奶奶。

我很害怕,也很担心,不禁嘤嘤地哭了起来。奶奶用微弱的声音说:“我没事。”我说:“打120吧?让医生快快来吧!”

得到家人赞同后,我抓起手机拨号。因为紧张,我的手指变得不听使唤,好不容易才拨通电话。电话通了,我刚刚想好的话一下子忘得一干二净,我只好把电话递给姑姑。

姑姑打完电话后,我突然记起,奶奶有

本《医学大百科》,上面描述低血糖的症状和奶奶现在的症状有点儿像。我急忙拿出血糖仪给奶奶测血糖,果然,奶奶的血糖明显低于正常范围,我急忙跑去拿了两块奶糖塞到奶奶嘴里,爷爷则去沏了一杯白糖水喂奶奶喝,姑姑在一旁为奶奶把脉,并不停地跟她说话。

救护车终于到了,医生给奶奶输上了高浓度糖水,我在一边帮医生递急救工具。急救人员说,关键时刻,小女孩还真管用。

这次急救事件让我明白,遇到事情一定要镇静,千万不能慌,要仔细思考,认真寻找解决的方法,才能化险为夷。

瀍河回族区巨龙小学六(3)班 孔祥蓓 辅导老师 杨巧芬

我的自画像

我就是我,一个聪明、可爱、爱好广泛的小女孩。

我叫刘悦道,今年7岁。大家见了我都会叫我小美女,因为我长着一双清澈明亮、又大又圆的眼睛,我的眼睫毛长长的,笑起来脸蛋像红红的苹果。

我的爱好可多了,比如读书、唱歌、跳舞、弹钢琴等。我觉得自己比较有音乐细胞,因为在音乐课上老师经常表扬我。

当然,我最喜欢的要数读故事书,书中那些引人入胜的精彩情节总让我读得如痴如醉,我也因此喜欢上了写作。我的作文已经有3篇刊登在了《洛阳晚报》上,我感到非常自豪。

我在学校是个好学生,热爱学习,每次见到老师,我会先问好,再行队礼。见到纸屑等,我会随手捡起扔进垃圾箱里;我还非常团结同学,我的好朋友可多啦!

这就是我,一个聪明、可爱、爱好广泛的小女孩。
市实验小学新区分校二(3)班 刘悦道 辅导教师 郭育红

